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Είναι με μεγάλη μας χαρά που σας πληροφορούμε για την επικείμενη συμμετοχή της Arysta
LifeScience Βουλγαρίας στην έκθεση AGRA 2017 από 22 έως 26 Φεβρουαρίου 2017 στο
Πλόβντιβ.

Ανυπομονούμε να σας υποδεχτούμε στο περίπτερό μας – Περίπτερο 13-K2.

Η Διεθνής Γεωργική Έκθεση AGRA είναι η μεγαλύτερη πλατφόρμα αγροτικών επιχειρήσεων στη
Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Είναι ένας ελκυστικός κόμβος για κορυφαίες εταιρείες και επιστημονικά ινστιτούτα, καθώς και για
αγρότες και ειδικούς από τη Βουλγαρία και το εξωτερικό που επιθυμούν να δουν τις τελευταίες
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καινοτομίες του κλάδου.

Διοργανωτής είναι οι Διεθνείς Εκθέσεις Πλόβντιβ υπό την αιγίδα του Υπουργείου Γεωργίας και
Τροφίμων της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας, και κύριος συνεργάτης είναι η Γεωργική Ακαδημία. Η
εκδήλωση έχει εγκριθεί από τον Παγκόσμιο Σύνδεσμο Βιομηχανίας Εκθέσεων (UFI), καθώς
πληροί παγκόσμιες προδιαγραφές. Η έκθεση είναι μέρος του ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ ΜΕΓΑΦΟΡΟΥΜ ΣΤΑ
ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΡΟΦΙΜΑ, ΚΡΑΣΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟ.
Περιλαμβάνει επτά εκθέσεις που παρουσιάζουν τη γεωργία, τη βιομηχανία τροφίμων και κρασιού,
τον οινοτουριστικό και γαστρονομικό τουρισμό. Η νέα μορφή προσελκύει περισσότερους
επαγγελματικούς επισκέπτες και δημιουργεί καλύτερες ευκαιρίες μάρκετινγκ για τους
συμμετέχοντες.

AGRA 2016 – βασικά στοιχεία

εκθέτες – 441 από 23 χώρες

65% περισσότερες ξένες εταιρείες

25% αύξηση επισκεπτών – έως 40.000

επαγγελματικοί επισκέπτες από 10 χώρες

πάνω από 170 δημοσιεύσεις σε μέσα ενημέρωσης

Κύριοι τομείς

Φυτική παραγωγή

Μηχανήματα και εξοπλισμός για τη φυτική παραγωγή

Πιστοποιημένοι σπόροι, φυτευτικό υλικό, προϊόντα προστασίας φυτών

Κτηνοτροφία

Μηχανήματα, εγκαταστάσεις, εξοπλισμός για την κτηνοτροφία

Κτηνιατρική

Ερευνητικές δραστηριότητες και εξελίξειςΣυσκευασία και τεχνολογία συσκευασίας

Υπηρεσίες

Εξειδικευμένα μέσα ενημέρωσης
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Στο πλαίσιο της AGRA

Εξειδικευμένη έκθεση για βιολογική φυτική παραγωγή και κτηνοτροφία BIOAGRA

Διαγωνισμός για καινοτομίες στον τομέα της γεωργίας

Πραγματοποιούνται παράλληλα με την AGRA

Διεθνής έκθεση αμπελουργίας και οινοποιίας VINARIA

Διεθνής έκθεση τροφίμων, ποτών, συσκευασίας, μηχανημάτων και τεχνολογιών FOODTECH

Διεθνής έκθεση εξοπλισμού για ξενοδοχεία, εστιατόρια, καφέ και καταστήματα λιανικής HORECA
PLOVDIV

Έκθεση υψηλής ποιότητας ιταλικών τροφίμων και κρασιών THE TASTES OF ITALY

Διεθνής μελισσοκομική έκθεση API BULGARIA

Για περισσότερες πληροφορίες: www.fair.bg

Υλικό Δημοσίων Σχέσεων


